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Z MAGISTRATU 

NOWE! KRAKOWSKIE UCZELNIE ARTYSTYCZNE ZACIEŚNIAJĄ WSPÓŁPRACĘ  

16 kwietnia w siedzibie Urzędu Miasta, w obecności prezydenta Krakowa 

Aleksandra Miszalskiego, zastępcy prezydenta Krakowa Stanisława Mazura, 

rektorzy Akademii Muzycznej im. Krzysztofa Pendereckiego, Akademii Sztuk 

Pięknych im. Jana Matejki oraz Akademii Sztuk Teatralnych im. Stanisława 

Wyspiańskiego podpisali porozumienie o współpracy, nadając tym samym 

formalne ramy podejmowanym wcześniej inicjatywom. 

Więcej informacji na ww.krakow.pl 

 

NOWE! KRAKÓW PRZEKAŻE PIĘĆ UŻYWANYCH AUTOBUSÓW DO MIASTA SUMY  
W związku z apelem władz ukraińskiego miasta Sumy, położonego tuż 

przy granicy z Rosją, Kraków zdecydował o przekazaniu temu miastu w ramach 

pomocy humanitarnej pięciu używanych autobusów. Z powodu toczącej się 

wojny to ukraińskie miasto stawia czoła licznym wyzwaniom w zakresie 

zabezpieczenia ciągłości funkcjonowania usług komunalnych, w tym także 

transportowych. Brakuje tam m.in. autobusów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl 

 

 

NOWE! 18 KWIETNIA ZAWODY O PUCHARY PREZYDENTA MIASTA KRAKOWA NA TORZE 

KOLNA  

Już jutro, 18 kwietnia na torze kajakarstwa górskiego w Ośrodku Sportu i 

Rekreacji Kolna w Krakowie odbędą się Międzynarodowe Regaty w Kajakarstwie 

Slalomowym o Puchar Prezydenta Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl 

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293654,34,komunikat,krakowskie_uczelnie_artystyczne_zaciesniaja_wspolprace.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293714,1912,komunikat,krakow_przekaze_piec_uzywanych_autobusow_do_miasta_sumy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293709,202,komunikat,18_kwietnia_zawody_o_puchary_prezydenta_miasta_krakowa_na_torze_kolna.html
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NOWE!  CZECZÓW ODNOWA – WARSZTATY KONSULTACYJNE DLA MIESZKAŃCÓW  

Masz pomysł na ciekawe zajęcia, warsztaty lub wydarzenia kulturalne? A 

może chcesz, by Dwór Czeczów jeszcze lepiej odpowiadał na potrzeby 

mieszkańców? Teraz masz realny wpływ na to, co będzie się tu działo. Centrum 

Kultury Podgórza zaprasza na warsztaty konsultacyjne, które odbędą się 8 maja 

o godz. 18.00 w Dworze Czeczów przy ul. Księdza Jerzego Popiełuszki 36. 

Więcej informacji na www.krakow.pl 

 

NOWE! PITNIKI I TĘŻNIE SOLANKOWE WRACAJĄ PO ZIMOWEJ PRZERWIE  

Wraz z nadejściem wiosny, po zimowej przerwie stopniowo uruchamiane 

są miejskie pitniki oraz tężnie solankowe. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE!  AGATA GRABOWIECKA NOWĄ DYREKTORKĄ ARTYSTYCZNĄ FMF  

Agata Grabowiecka – doświadczona menedżerka kultury – będzie 

odpowiadać za program i charakter Festiwalu Muzyki Filmowej w Krakowie. 

Pracę w zespole festiwalowym rozpocznie w czerwcu. Wówczas, wraz z końcem 

osiemnastej edycji festiwalu, ze stanowiska dyrektora artystycznego FMF ustąpi 

Robert Piaskowski – współtwórca tego wydarzenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl 

 

NOWE! 300 TYS. ZŁOTYCH DLA KRAKOWSKICH KSIĘGARŃ  

Od 17 do 27 kwietnia roku trwa nabór do Funduszu Księgarskiego KMLU 

skierowanego do krakowskich księgarń niesieciowych. Podmioty te otrzymają 

od Krakowa łącznie aż 300 tys. złotych. Ogłoszenie wyników zaplanowano na 30 

kwietnia. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

 

NOWE! ROBOTYKA W CHIRURGII DZIECIĘCEJ – KONFERENCJA PEDIATRONICUS JUŻ W 

MAJU  
Już 9 i 10 maja odbędzie się pierwsza w Europie Środkowej konferencja 

poświęcona robotyce w chirurgii dziecięcej – Pediatronicus. Wydarzenie 

organizuje Uniwersyteckie Centrum Robotyki Pediatrycznej przy 

Uniwersyteckim Szpitalu Dziecięcym. Spotkanie zgromadzi specjalistów z 

https://krakow.pl/aktualnosci/293730,33,komunikat,czeczow_odnowa___warsztaty_konsultacyjne_dla_mieszkancow_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293738,202,komunikat,pitniki_i_teznie_solankowe_wracaja_po_zimowej_przerwie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293727,33,komunikat,agata_grabowiecka_nowa_dyrektorka_artystyczna_fmf.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293737,33,komunikat,300_tys__zlotych_dla_krakowskich_ksiegarn.html
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całego świata, którzy zaprezentują najnowsze technologie, innowacyjne 

rozwiązania i perspektywy rozwoju tej dynamicznie rozwijającej się dziedziny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MAJOWE INTERAKCJE – MIĘDZY DŹWIĘKIEM A DOŚWIADCZENIEM  

15 maja w Ośrodku Dokumentacji Sztuki Tadeusza Kantora Cricoteka 

odbędzie się majowa edycja Interakcji. To spotkanie muzycznych światów: 

jednego zakorzenionego w traumie i refleksji nad historią, drugiego – 

zanurzonego w zmysłowym, cielesnym doświadczeniu dźwięku. 

Więcej informacji www.krakow.pl 

 

NOWE! BUDOWA ŻŁOBKA PRZY UL. JABŁONKOWSKIEJ: TRWA BUDOWA 

FUNDAMENTÓW  
Po wyburzeniach starego budynku przedszkola rozpoczęły się prace 

zasadnicze przy budowie żłobka przy ul. Jabłonkowskiej na os. Widok. Nowa 

placówka będzie gotowa na przyjęcie ok. 150 maluchów. 

Więcej informacji www.krakow.pl 

 

WIELKANOC W KRAKOWIE 
 

GODZINY PRZYJMOWANIA MIESZKAŃCÓW W DNIACH 18–19 KWIETNIA 

W Wielki Piątek, 18 kwietnia, Urząd Miasta Krakowa będzie pracować do 

godz. 15.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRWA FESTIWAL MISTERIA PASCHALIA 2025  

Osiem dni, dziesięć lokalizacji i kilkadziesiąt wydarzeń artystycznych w 

Krakowie, Tyńcu i Wieliczce od 13 do 20 kwietnia – tak prezentuje się 22. 

edycja festiwalu Misteria Paschalia, jednego z najważniejszych europejskich 

festiwali muzyki dawnej. Pod kierownictwem artystycznym Vincenta 

Dumestre’a odbiorcy doświadczą wyjątkowej podróży przez muzykę dawnych 

wieków, pełną zarówno uznanych arcydzieł, jak i dzieł odkrywanych na nowo. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JARMARK ODPUSTOWY EMAUS PRZY BŁONIACH – ŚWIĘTO DLA CAŁEJ RODZINY  

Krakowskie Forum Kultury zaprasza mieszkańców Krakowa, gości i 

turystów na tradycyjny odpust Emaus, który w tym roku odbędzie się 21 

https://krakow.pl/aktualnosci/293715,202,komunikat,robotyka_w_chirurgii_dzieciece___konferencja_pediatronicus_juz_w_maju.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293733,33,komunikat,majowe_interakcje___miedzy_dzwiekiem_a_doswiadczeniem.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/293734,2320,komunikat,budowa_zlobka_przy_ul__jablonkowskiej__trwa_budowa_fundamentow_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293114,29,komunikat,godziny_przyjmowania_mieszkancow_w_dniach_18_19_kwietnia.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293482,33,komunikat,trwa_festiwal_misteria_paschalia_2025.html
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kwietnia, w Poniedziałek Wielkanocny na alejce pieszo-rowerowej wzdłuż Błoń 

od strony alei 3 Maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRADYCYJNE ŚWIĘTO RĘKAWKI NA KOPCU KRAKUSA  

Ponad tysiącletnia tradycja ożyje we wtorek po Wielkanocy. 

Wczesnośredniowieczna osada pełna barwnych postaci, słowiańskie obrzędy i 

wielka bitwa – wszystko to czeka na żądnych przygód gości święta Rękawki na 

kopcu Krakusa. Wydarzenie odbędzie się już 22 kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

JARMARK WIELKANOCNY NA RYNKU GŁÓWNYM  

W dniach 10–21 kwietnia Rynek Główny stał się miejscem magicznej 

atmosfery i tradycji, dzięki odbywającemu się tam jarmarkowi wielkanocnemu. 

To wydarzenie przyciąga zarówno mieszkańców i turystów i z roku na rok 

zyskuje na popularności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

WIELKANOC W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W związku ze zbliżającym się okresem świąt Wielkanocnych, od 17 do 22 

kwietnia, nastąpią zmiany w funkcjonowaniu Komunikacji Miejskiej w Krakowie. 

Zachęcamy do zapoznania się ze szczegółami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/292955,2321,komunikat,jarmark_odpustowy_emaus_przy_bloniach___swieto_dla_calej_rodziny.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/292824,2327,komunikat,tradycyjne_swieto_rekawki_na_kopcu_krakusa_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293037,33,komunikat,jarmark_wielkanocny_na_rynku_glownym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293605,1912,komunikat,wielkanoc_w_komunikacji_miejskiej.html
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BEZPŁATNY POSTÓJ W PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY 

W Obszarze Płatnego Parkowania opłaty za parkowanie nie są pobierane 

w niedziele oraz wybrane dni świąteczne. Najbliższy dzień bez konieczności 

wnoszenia opłat za postój to Poniedziałek Wielkanocny – przypomina Zarząd 

Dróg Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AUTOBUSEM DO ZOO I LASU WOLSKIEGO – ROZKŁAD JAZDY NA 

ŚWIĄTECZNY WEEKEND  

Przez cały świąteczny weekend, od 19 do 21 kwietnia, będą realizowane 

dodatkowe kursy na linii nr 134 do ogrodu zoologicznego – informuje Zarząd 

Transportu Publicznego w Krakowie. Autobusy w godz. od 9.30 do 18.00 będą 

kursować co 15 minut. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

 

NOWE! PRZED NAMI PRACE TOROWE NA WĘŹLE „LIPIŃSKIEGO”, TAK POJADĄ 

TRAMWAJE  

W weekend 26–27 kwietnia wymieniana będzie zwrotnica na 

skrzyżowaniu ulic Grota-Roweckiego i Kapelanka. W związku z robotami 

wyłączony zostanie ruch tramwajowy na odcinku „Lipińskiego” – „Czerwone 

Maki P+R”. Nastąpią zmiany w funkcjonowaniu linii Komunikacji Miejskiej w 

Krakowie. 

Więcej na www.krakow.pl   

 

NOWE! GWARANCYJNA NAPRAWA SKARP W REJONIE UL. OPOLSKIEJ: ZMIANY 

W ORGANIZACJI RUCHU  

Od 22 kwietnia prowadzona będzie gwarancyjna naprawa skarp ziemnych 

w rejonie ulic Nad Sudołem i Opolskiej. Spowoduje to wprowadzenie czasowych 

zmian w organizacji ruchu. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

 

NOWE! BUDOWA PARKINGU PRZY UL. KNIAŹNINA – MOŻLIWE UTRUDNIENIA 

W RUCHU  

Trwa budowa nowego parkingu przy ul. Kniaźnina 29. Zakres prac 

obejmuje nie tylko wykonanie nawierzchni postojowej, ale także kompleksowe 

https://krakow.pl/aktualnosci/293614,1912,komunikat,bezplatny_postoj_w_poniedzialek_wielkanocny.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293720,1912,komunikat,autobusem_do_zoo_i_lasu_wolskiego___rozklad_jazdy_na_swiateczny_weekend.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/293717,2322,komunikat,przed_nami_prace_torowe_na_wezle__lipinskiego___tak_pojada_tramwaje.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/293726,2317,komunikat,gwarancyjna_naprawa_skarp_w_rejonie_ul__opolskiej__zmiany_w_organizacji_ruchu.html
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odwodnienie terenu, montaż oświetlenia oraz konieczne przekładki 

kolidującego uzbrojenia podziemnego. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

 

NOWE!  ROZBUDOWA UL. KOCMYRZOWSKIEJ: ZMIANA DOJAZDU DO UL. 

BUKSZPANOWEJ  

Od najbliższego piątku, 18 kwietnia od godz. 10.00, zamknięty dla ruchu 

zostanie wjazd z ulicy Kocmyrzowskiej w ul. Bukszpanową. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

 

 

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         

https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/293716,2329,komunikat,budowa_parkingu_przy_ul__kniaznina___mozliwe_utrudnienia_w_ruchu.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/293587,2331,komunikat,rozbudowa_ul__kocmyrzowskiej__zmiana_dojazdu_do_ul__bukszpanowej.html

